DOUILLES DE
RESSORTS A GAZ




RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Boucles

100. Boucle M6
Acier

Chromé noir

N°Cat.: 4612

1. Boucle M6
Zinc

N°Cat. : 4592

2.Boucle M6
Zinc

N°Cat.: 4593

13. Boucle M8
Zinc

N°Cat.:4601

222. Boucle M6

Aluminium

N°Cat.: 4225

4. Boucle M6

Aluminium

N°Cat. : 4595

6. Boucle M6

Aluminium

N°Cat. : 4596

=
=

M6

M8

'

26,2

212

179



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Boucles

44, Boucle M8
13 ..
Acier ‘ |

Chromé noir

Taraud max 8,5 mm

N°Cat.: 6600

16. Boucle M8
Aluminium
N°Cat.:4012

10. Boucle M6

Zinc

N°Cat.: 6599

| R9,5
220. Boucle M6 ‘

Zinc

N°Cat.:8243

| R9,5
221.Boucle M6 |

Zinc

N°Cat.: 8244

| R9,5
102. Boucle M6 :

Zinc

N°Cat.: 4614

15. Boucle M8

Zinc @

N°Cat.:4603 —

180



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Boucles et brides d'ancrage

31.Boucle M8

Zinc

| R9,5

N°Cat.: 8245

26. Boucle M8 RO

Zinc

N°Cat. : 4606

20. Boucle M8

Zinc

N°Cat. : 6649

46. Boucle M8

Zinc

N°Cat. : 6650

116. Bride d'ancrage

Acier
Galvanisé

Avec clip de verrouillage

N°Cat.: 6412

115. Bride d'ancrage
Acier

Galvanisé

Avec clip de verrouillage

N°Cat.: 6411 181



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Supports d'attache
112. Support d'attache
N
Acier = 8
™ A 0 0
Galvanisé B ?j Y J
Avec goujon et clip = o + —
de verrouillage - '-,/"",/ - v
20
N°Cat.: 6408 33
N
[
® i
111. Support d'attache B | "'& ‘ .9
‘ — O
Acier > 1 =) | ﬁ] mI | jL ,,,f ,,i,, .
Galvanisé I — ‘ ‘
- 25
Avec goujon et clip -’/ s
de verrouillage
N°Cat. : 6407
N
©
— Q . [Te)
| T AR o
114. Support d'attache - EE— ,;} S8 Y
Acier i 0
2
Galvanisé 33
N°Cat.: 6410
N
[ce)
- S ‘
\ T, Jﬁ h } } 3
113. Support d'attache = IR ~ ‘ ™8
) & N e |
Acier ‘ Y
Galvanisé ‘&J
N°Cat. : 6409 —

119. Support d'attache e
Acier

Galvanisé

6105

Avec clip de verrouillage

N°Cat.: 4623

26,4
120.Supportdattache = ©
Acier LY
Galvanisé 2
Avec clip de verrouillage

N°Cat.: 4624
182




RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Supports d'attache et douilles a fourche

137. Support d'attache
Acier
Galvanisé

Avec goujon et écrou

N°Cat.: 4628

108. Douille a fourche M6

Acier
Galvanisé S S T
N°Cat.: 4620 31

109. Clip de verrouillage

Acier

Galvanisé
Pour n® 108

N°Cat.:4621

105. Douille a fourche M6
Acier

Galvanisé

N°Cat. : 4996

106. Clip de verrouillage
Acier

Galvanisé

Pour n° 105

N°Cat.: 5089

183



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Douilles a fourche

21.Douille a fourche M8

Acier @
-

Galvanisé
|

N°Cat. : 4605 -

107. Clip de verrouillage 8

Acier

Galvanisé

Pour n° 21

N°Cat.: 4619

22. Dotville a fourche M8

Acier
Galvanisé
N°Cat.: 4214

. . 8
23, Clip de verrouillage g TL
Acier '.‘ i ‘

qel | ——

Galvanisé IR | -
Pour n° 22 ‘ i
N°Cat.: 4215 52,

184



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Cuvettes rotules

141. Cuvette rotule M6, @ 10
Plastique noir

Clip de verrouillage

en acier galvanisé noir

N°Cat. : 4597

144. Cuvette rotule M6, @ 10
Plastique gris

Clip de verrouillage
en acier chromé

N°Cat.: 1114

3. Cuvette rotule M6, @ 10
Acier
Chromé noir

N°Cat.: 4594

103. Cuvette rotule M6, @ 10
Acier
Galvanisé

Fil de verrouillage inclus

N°Cat.: 4615

14. Cuvette rotule M8, @ 10
Acier

Galvanisé

Fil de verrouillage inclus

N°Cat.: 4602

73. Cuvette rotule M8, @ 13
Acier

Chromé noir

Fil de verrouillage inclus

N°Cat.:6651

11. Cuvette rotule M8, @ 13
Acier

Galvanisé

Fil de verrouillage inclus

N°Cat. : 4599

2
L
30
| |
!

185



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Embouts a rotule et biellettes axiales

13

104. Embout a rotule M6, @ 10

Acier

Galvanisé

N°Cat.:4616

39.Embout arotule M8, @ 10

Acier

210

Galvanisé

N°Cat.:4610

40. Embout a rotule M8, @ 13 swil3 >
Acier

Galvanisé

N°Cat.: 4611

43.Embout a rotule M10,@ 13

Acier

Chromé noir

N°Cat.:8272

121. Biellette axiale M6

Acier

Galvanisé

L L
Ecrou inclus !

N°Cat. : 8960

122. Biellette axiale M8

Acier

Galvanisé
Ecrou inclus @

N°Cat.: 8961

186



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Douille a rotule sur plague

117. Douille a rotule sur plaque @ 10 i ‘ | ‘ g{
210
Acier 7:7 o —
Galvanisé i o o . _ @ B
< N
“ 0
N°Cat. : 8273 FL # e
k. | | |

118. Douille a rotule sur plaque @ 13

@13
Acier
Galvanisé i
N°Cat.: 8274 °F°L

134. Douille a rotule sur plaque @ 10

" Q

“F I C
s o4
32

Acier

Galvanisé

N°Cat.: 4625

135. Douille a rotule sur plaque @ 10

& -

136. Douille a rotule sur plaque @ 10

Acier

Galvanisé

N°Cat.: 4626

Acier

Galvanisé

N°Cat.: 4627

14,5

187



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Supports d'attache et embouts

123. Support d'attache F I | 76
&
Plastique noir C) ‘ ‘ ‘ - : <
| | ) .} .
°Cat.: N ‘ - N >
N°Cat. : 8962 as v
32
48

I 6
|

15
19
oy
>\
=
14
4

/o

142. Support d'attache

Plastique gris p—
N°Cat.: 1115 23,6
124. Embout

Plastique noir

N°Cat.: 8963

143. Embout

Plastique gris

32
48

22

M6

14

27

23,6 ‘ l

N°Cat.: 1116

48

188



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Boucles et supports d'attache — Inoxydable

139. Boucle M6
AlSI 303 (E No. 1.4305)

N°Cat.:S1137

125. Boucle M6
W 1.4305 (E No. 1.4305)

N°Cat.:S1129

129. Boucle M8
W 1.4305 (E No. 1.4305)

N°Cat.:S1133

140. Boucle M8
AlSI 303 (E No. 1.4305)

N°Cat.:S1138

128. Support d'attache
$52333-02 (E No. 1.4301)

Avec goujon et clip de

N°Cat.:S1132

132. Support d'attache
$52333-02 (E No. 1.4301)

Avec goujon et clip de

N°Cat.:S1136

26,2

26

75,5

ST

20 |

33

13

76,5

189



RESSORTS A GAZ, EMBOUTS

Douilles a fourche, cuvettes rotules, joints a rotule et embouts a rotule — Inoxydable

126. Douille a fourche M6

W 1.4305 (E No. 1.4305 R © ‘

. ( 0. 1. ) :.'____J. - ..- **7—7f74‘HH o~
N°Cat.:S1130 | !

\ﬁ a1
130. Douille a fourche M8 e QT: ,,,,L —
W 1.4305 (E No. 1.4305) _ A S o
L]

N°Cat.:51134 L - T.L

138. Cuvette rotule M6, @ 10

Plastique noir

Clip de verrouillage STS301
(ENo. 1.4310)

N°Cat.:4629

25 13

127. Joints a rotule M6 . :\

M6

6
\
‘ |
210
| “
[ 3
B |

r = _ :
W 1.4305 (E No. 1.4305) o _\0 | —
N°Cat.:S1131 | 7 1

M8

30 15
131. Joint a rotule M8 DE— W‘—’
W 1.4305 (E No. 1.4305) LWy . ; :

J:_.i\'
N°Cat.:S1135 "’

i
-

145. Embout a rotule M8, @ 10
W 1.4305 (E No. 1.4305)

N°Cat.:S1139

190

M8




